

## 世预赛

击败新西兰

## 哥斯达黎加晋级决赛



哥斯达黎加队球员赛后庆祝胜利

14日晚在卡塔尔艾哈迈德·本·阿里体育场进行的最后一场2022世界杯洲际附加赛中，哥斯达黎加队以1:0击败新西兰队，赢得最后一个世界杯决赛阶段参赛席位。

哥斯达黎加世界排名第31位，而新西兰仅位列第101位。两队此前只有一次交手，哥斯达黎加在2007年的一次友谊赛上以4:0战胜新西兰。

本场比赛，哥斯达黎加取得梦幻开

局。第三分钟，本内特左路突破传至门前，中路跟进的坎贝尔将球推入球门右侧死角，哥斯达黎加以1:0领先。

此后新西兰不断向对方球门施压，第39分钟时，新西兰球员加贝特向禁区传球，哥斯达黎加防守队员解围失误，新西兰前锋伍德趁机将球打进，但经视频回放系统复核，主裁判判定加贝特传球时犯规在先，进球无效。

下半时第67分钟，新西兰边锋巴巴

罗塞斯铲球犯规，主裁判第一时间向其出示黄牌，经视频回放系统复核，改判红牌，巴巴罗塞斯直接被罚出场。十人应战的新西兰攻势不减，但始终无法洞穿对方大门。

哥斯达黎加成为最后一个晋级2022卡塔尔世界杯决赛阶段的球队。卡塔尔世界杯上，他们与西班牙、德国和日本队同分E组。

## 中国香港足球队重返亚洲杯正赛

在印度当地时间14日进行的2023亚洲杯预选赛中，尽管中国香港队以0:4不敌印度队，但仍以小组第二的身份晋级正赛，这是球队自1968年以来首次取得参加该项赛事的资格。

中国香港队身处本次亚洲杯预选赛D组，同组对手有阿富汗、印度与柬埔寨队。

根据赛事规则，6个小组头名以及5个

成绩最好的小组第二名，共11支球队将晋级决赛圈。前两轮比赛过后，中国香港队取得两连胜，并在小组中以6分领跑，印度队以净胜球劣势位居次席。

在14日较早开始的比赛中，B组的巴勒斯坦队4:0击败菲律宾队。由于该小组的第二名菲律宾队最终只积得4分，根据出线规则，中国香港队得以提前锁定亚洲杯决赛圈的参赛名额。

国象世界冠军候选人赛明日开赛

中国国际象棋协会消息，2022国际棋联世界冠军候选人赛将于17日开赛，中国选手丁立人于14日独自从杭州萧山国际机场启程，飞往西班牙首都马德里参加此次比赛。

候选人赛的冠军即为世界冠军候选人，将获得与国际象棋世界冠军进行对抗赛的资格。这是丁立人第三次参加世界冠军候选人赛，也是中国男子棋手第三次冲击国象巅峰。

据介绍，由于疫情原因，丁立人此次独自前往马德里参赛，没有家人、教练陪伴。

## 中国选手丁立人启程

“现在情况比较特殊，我一个人去其实也挺方便的，国家队帮我办好了签证，爸爸妈妈帮我准备了行李。”南征北战多年的丁立人表示，自己并非孤军作战，国内会有人帮助他备赛，具体情况则不便透露。

与前两届候选人赛相同，本届候选人赛仍为八人双循环赛。

不过，丁立人面临的对手更为年轻。2018年候选人赛，丁立人还是年龄最小的棋手。而这次，除了中村光和拉贾波夫是“85后”棋手，“90后”棋手已成主力军，大瑞士赛冠军菲罗贾则是“00

后”棋手。

近两年来，丁立人参与线下赛事不多，各项线上赛事他显示出了不错的状态，在前不久的网络巡回赛Chessable大师赛中更一举夺冠，并在半决赛中淘汰了“棋王”卡尔森。

北京时间17日晚，本届世界冠军候选人赛将擂响战鼓，丁立人表示：“我觉得，比起平时的状态，更重要的是比赛当天的身体情况和精神状态。我会做好调整，比赛时争取拿出最好的状态。”

## 欧国联

德国胜意大利



6月14日，在德国门兴格拉德巴赫举行的欧洲国家足球联赛A级小组赛中，德国队主场以5:2战胜意大利队。

图为德国队球员维尔纳（右）与意大利队球员费利佩拼抢。

## 印尼羽毛球公开赛

刘雨辰/欧烜屹晋级



6月15日，在雅加达举行的2022年印度尼西亚羽毛球公开赛男双首轮比赛中，中国组合刘雨辰/欧烜屹以2:0战胜印度尼西亚组合阿山/亨德拉，晋级下一轮。

图为刘雨辰（右）/欧烜屹在比赛中。

## 英奥运冠军斯科特退出游泳世锦赛

第19届世界游泳锦标赛即将在匈牙利布达佩斯揭幕，英国的奥运冠军斯科特14日却宣布退赛。

这位在东京奥运会上拿下1金3银的高手表示，感染新冠病毒后他还很难进行高强度训练。

25岁的斯科特本月初确诊感染了新冠病毒。

他14日通过个人社交媒体透露，自己病愈后重返泳池，但要进行高强度的训练始终感觉非常困难。

他表示，做出退赛的决定让他感到痛心，但现在他要把健康排在第一位，专注于恢复身体。

斯科特是在东京奥运会上获得男子4×200米自由泳接力金牌的英国队一员，此外他还收获了200米自由泳和200米混合泳两枚个人项目银牌以及4×100米混合泳接力亚军。

斯科特的缺席意味着中国名将汪顺在世锦赛上少了最强劲的竞争对手。

28岁的汪顺此前曾蝉联两届短池世锦赛男子200米混合泳冠军，并摘取东京奥运该项目金牌，但他还未夺得过世锦赛金牌。